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Verska »ižoja vzgolife-
fjem m gojencem! 

Odločilnega pomena za versko vzgo
jo mladine je šola. Iz šole, kjer se ver
ska vzgoja zanemarja, prezira in za
postavlja ali pa celo kjer se verski 
vzgoji vprav nasprotuje, ne more priti 
.versko vzgojena in za krščanske kre
posti navdušena mladina. O taki šoli 

. je največji vzgojitelj slovenskega na
roda škof Slomšek izjavil: »Šola pa, če 
dobra ni, je boljše da je ni!« 

Versko vzgojo pa more dati samo tak 
vzgojitelj, ki je sam versko vzgojen. 
Česar kdo nima, tudi dati ne more. Iz 
tega sledi nujnost verske vzgoje za bo
doče učitelje in vzgojitelje. To resnico 
je nedavno javno poudaril angleški 
prosvetni minister lord Irvin, ki je o 
priliki otvoritve nove učiteljske šole 
med drugim rekel tole: »Po mojem 
mnenju bi moral vsak učiteljski zavod 
biti utemeljen na verskem temelju, ako 
naj izpolni svojo nalogo. Vsak dan bolj 
opažam, da religiji pripada bistvena in 
glavna naloga pri tvorbi in graditvi 
značaja. Vprav v naših dneh izražam 
brez vsakega obotavljanja svoje pre
pričanje, da noben šolski sestav ne mo
re mimo tega za življenje tako važne
ga elementa. Poslednja leta opažam v 

celi Angliji veliko spremembo v preso
jevanju o tem vprašanju. Ta spremem
ba nam dokazuje, da je prišel čas, da 
se morajo kristjani vseh veroizpove
danj združiti, ako hočejo rešiti domo
vino in svet pogube, ki se vedno bolj 
približuje.« Da, domovini in svetu se 
približuje poguba. Te pogube nas more 
rešiti edino le vera: verska načela in 
izvrševanje verskih načel v vseh pod
ročjih življenja. Zato pa je nujno po
trebna verska vzgoja vzgojiteljem in 
gojencem: učiteljem in učencem. 

* 
Koncert cerkvenih pevskih zborov veliko-

nedeljske dekanije. Pretečeno nedeljo je po 
nasvetu in navodilu velikonedeljskega deka

na č. g. Horvata nastopilo v dvorani prosvet

nega društva v Središču sedem cerkvenih pev

skih zborov velikonedeljske dekanije. Nasto

pili so posamezni zbori z dvema, oziroma tre

mi pesmimi, ter skupni zbori, okoli 100 pev

cev, s tremi skladbam.:.. Moramo reči, zbori so 
svojo nalogo bolje rešili kot smo pričakovali 
od podeželskih pevcev, ki so večinoma prvič 
javno nastopili na koncertu. II koncu pripo

mnimo, da je bila dvorana nabito polna ob

činstva, ki je pazno sledilo pesem za pesmijo 
ter tudi ni štedilo s priznanjem. 

Sv. Jurij v Slov. goricah. V nedeljo dne 24. 
junija pridejo k nam igralci od Sv. Benedik

ta. Pokozali bodo »Slehernika«, ki je povsod 
sprejet z velikim zanimanjem. Saj mora sle

herni izmed nas dati račun o svojem življe

nju. Zato vidimo v tej igri kakor v zrcalu 
svojo lastno življenjsko pot, Šentjurčani, od 
nekdaj za vse pošteno vneti, pridite pogledat! 


